

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。

免費複製和分發： 傳播資訊

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.09

YouTube 音訊

尊重和褻瀆神名

這一章中，神嚴厲禁止褻瀆祂的名：基督教圣经强调尊重和敬畏上帝的名字和圣物。尊重和褻瀆神名的教义主要可以在圣经的十诫中找到，这是《出埃及记》20 章 2-17 节的一部分，它们被认为是上帝的道德律法，也是基督教道德的基石之一。

以下是与尊重和褻瀆神名有关的两个主要诫命：

第三诫命：出埃及记 20:7 (和合本)

"不可妄呼耶和华你神的名；因为妄呼耶和华名的，耶和华必不以他为无罪。"

这意味着基督徒不应滥用上帝的名字，特别是不要拿上帝的名字来发誓、诅咒或用于不敬神的方式。要对上帝的名字保持敬畏和尊重。

第二诫命：出埃及记 20:4-6 (和合本)

"不可为自己雕刻偶像，也不可作甚么形像仿佛上天、地、水中和地底下地以下的百物。不可跪拜那些像，也不可事奉它；因为我耶和华你神是忌邪的神，恨我的，我必追讨他的罪，自父及子，直到三四代；"

这个诫命提醒基督徒不要制造任何用于崇拜的偶像或图像，并不要将这些偶像或图像视为神。这是为了确保上帝的神性不被低估或褻瀆。

总的来说，基督教教义教导信徒要尊重和敬畏上帝的名字，不要滥用神的名字或将神的形象扭曲为偶像。这是为了保持对上帝的虔敬和敬畏，以维护信仰的纯洁性。基督教《圣经》中强调尊重和敬畏神的名字是非常重要的，同时警告人们不要褻瀆神的名字。以下是一些与这个主题相关的经文：

第三诫：出埃及记 20:7

"不可妄称耶和华你神的名，因为妄称耶和华名的，耶和华必不以他为无罪。"

利未记 19:12

"不可指着我的名起假誓，亵渎你神的名。我是耶和华。"

利未记 24:16

"那亵渎耶和华名的，必要被治死，全会众都要用石头打死他。不管是寄居的是本地人，他亵渎耶和华名的时候必被治死。"

这些经文强调了对神的名字和圣物的尊敬，不允许滥用或亵渎神的名字。基督教徒被教导要以虔诚和敬畏的心对待神的名字，避免滥用、诽谤或亵渎神圣的事物。这些原则在《圣经》中体现了神的圣洁和崇高性质的尊重。

《新约圣经》也包含对亵渎神名的警告和教导。以下是一些相关经文：

马太福音 6:9

"所以，你们当这样祷告：『我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。』"

马太福音 12:31-32

"所以我告诉你们，人一切的罪和亵渎，都可得赦免；惟独亵渎圣灵，总不得赦免。凡说话干犯人子的，还可得赦免；惟独说话干犯圣灵的，今世来世总不得赦免。"

这些经文强调了对神名的尊敬和敬畏，特别是警告不要亵渎圣灵，因为这是一个严重的罪行，不得赦免。基督徒被教导要以敬虔和敬畏的心对待神的名字和圣灵，不滥用或亵渎

《圣经》中有许多经文描述了什么是罪。以下是一些相关经文：

约翰一书 3:4

"凡犯罪的，就是违背律法，因为罪就是违背律法。"

罗马书 3:23

"因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。"

罗马书 6:23

"因为罪的工价乃是死，唯有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里乃是永生。"

马太福音 5:28

"我告诉你们，凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与她犯奸淫了。"

雅各书 4:17

"所以知道行善而不去行的，就是罪了。"

这些经文指出罪是违反神的律法、背离神的标准、或者是不合神旨意的行为。罪是人与神之间的分离，并导致死亡的结果。基督教教导人们要悔改、寻求神的赦免，以便与神和好并遵守祂的旨意

我們一同祈禱

親愛的天父，

我們來到你面前，謙卑地請求你的禱告和引導。我們感到自己的心中可能存在着各種紛擾、煩惱和罪過。今天，我們請求你的恩典和力量，幫助我們洗淨我們的心，使之純淨，充滿你的愛和和平。

啊，請幫助我們意識到並承認自己的罪過，願意悔改並回到你的懷抱。願你的聖靈在我們內心工作，提醒我們關於正直、純潔和仁愛的價值觀。願你的話語成為我們生活的指南，使我們的行為、思想和言語都榮耀你的名。

啊，求你在我們的日常生活中加添智慧，幫助我們做出正直和聖潔的選擇。願你的恩典和平安填滿我們的心灵，幫助我們忍耐誘惑，堅守信仰。願你的愛充滿我們的心，使我們能夠以愛和仁慈對待他人，體現你的形像。

請求你的禱告和引導。我們渴望擁有清潔的手和純淨的心。求你以你的恩典和能力來幫助我們。

啊，幫助我們保守我們的行為，使我們的双手行事清潔，不觸犯你的律法和道德規範。求你指引我們的每一步，讓我們的所作所為都榮耀你的名字。願你的靈光照亮我們的路途，使我們能夠躲開罪惡的誘惑。

同時，主啊，請淨化我們的內心。除去一切邪惡的念頭、嫉妒、惡意和貪婪。願你的聖靈在我們內心动工，使我們的心思意念都與你的旨意一致。求你教導我們去愛和關心他人，展現你的慈悲和憐憫。

主啊，我們知道只有你有能力使我們的手潔淨、心清潔。我們需要你的幫助和恩典。願你的靈充滿我們，幫助我們在日常生活中行事為人，都能合乎你的旨意。

感謝你，主，因為你是寬恕的神，願意接納並赦免我們的罪過。在你裡面，我們找到真正的潔淨和安寧。願你繼續引導我們，讓我們的生活榮耀你的聖名。我們奉耶穌基督的名禱告，阿門。

利未記第 24 章

24:1 耶和華曉諭摩西說，

24:2 要吩咐以色列人，把那為點燈搗成的清橄欖油拿來給你，使燈常常點着。

24:3 在會幕中法櫃的幔子外，亞倫從晚上到早晨必在耶和華面前經理這燈。這要作你們世世代代永遠的定例。

24:4 他要在耶和華面前常收拾精金燈台上的燈。

24:5 你要取細面，烤成十二個餅，每餅用面伊法十分之二。

24:6 要把餅擺列兩行（行或作摞下同），每行六個，在耶和華面前精金的桌子上。

24:7 又要把淨乳香放在每行餅上，作為紀念，就是作為火祭獻給耶和華。

24:8 每安息日要常擺在耶和華面前，這為以色列人作永遠的約。

24:9 這餅是要給亞倫和他子孫的，他們要在聖處吃，為永遠的定例，因為在獻給耶和華的火祭中是至聖的。

24:10 有一個以色列婦人的兒子，他父親是埃及人，一日在營里爭鬥。

24:11 這以色列婦人的兒子褻瀆了聖名，並且咒詛，就有人把他送到摩西那里。（他母親名叫示羅密，是但支派底伯利的女兒）。

24:12 他們把那人收在監里，要得耶和華所指示的話。

24:13 耶和華曉諭摩西說，

24:14 把那咒詛聖名的人帶到營外。叫聽見的人都放手在他頭上，全会眾就要用石頭打死他。

24:15 你要曉諭以色列人說，凡咒詛神的，必擔當他的罪。

24:16 那褻瀆耶和華名的，必被治死，全会眾总要用石頭打死他。不管是寄居的是本地人，他褻瀆耶和華名的時候，必被治死。

24:17 打死人的，必被治死。

24:18 打死牲畜的，必赔上牲畜，以命偿命。

24:19 人若使他邻舍的身体有残疾，他怎样行，也要照样向他行，

24:20 以伤还伤，以眼还眼，以牙还牙。他怎样叫人的身体有残疾，也要照样向他行。

24:21 打死牲畜的，必赔上牲畜，打死人的，必被治死。

24:22 不管是寄居的是本地人，同归一例。我是耶和华你们的神。

24:23 于是，摩西晓谕以色列人，他们就把那咒诅圣名的人带到营外，用石头打死。以色列人就照耶和华所吩咐摩西的行了。

《利未记》第24章主要介绍了关于灯台和神圣名称的规定，以及一起亵渎神圣名称的案例。

首先，本章提到了供桌上的金灯台，以及制作和安置灯台的具体细节。灯台上的灯应该在每天早晚点燃，并照亮帐幕，以显示上帝的存在和荣耀。这个规定是一个重要的象征，提醒人们上帝的存在和他的指示。

其次，本章还提到了一个重要的故事，讲述了一个以色列女子的儿子亵渎了上帝的名字，骂了咒语。这件事情严重违反了上帝的指示，因为人们必须尊重上帝的名字。上帝指示摩西要让人把这个亵渎圣名的人带到营外，让全体以色列人扔石头砸死他。

最后，本章还提到了关于赔偿的规定，如果有人误伤了别人，就必须按照不同的情况给予适当的赔偿。这些规定提醒人们对于他人的尊重和对他人财产的负责

《利未记》第24章的关键经文：

24:1-4：关于灯台的规定，包括如何制造和使用，以及维持其不断燃烧的油灯。

24:5-9：关于陈设饼的规定，包括如何制作和放置，以及什么时候换新饼。

24:10-23：记录一个以色列人和一个以及和一个以色列人发生争执，以及神怎样判决和处理他们的案件。

本章的前半部分介绍了灯台和陈设饼的规定，这是圣所中的两个重要元素。灯台象征着神的荣耀和智慧，而陈设饼则代表着人们的感恩和敬拜。这些规定不仅展示了神的圣洁性质，也向人们显示了如何在日常生活中保持敬拜和感恩的态度。后半部分记录了一个发生在以色列人中的争执案件，强调了神的公义和对罪的审判。

第二十四章討論了關於燈台、陳設餅、褻瀆神名和報復的法則。以下是我對這章的一些思考和相關的得著：

燈台和陳設餅的象徵：這一章開始談到燈台和陳設餅。燈台象徵著神的光和真理，代表神的同在和指引。陳設餅代表對神的供應和敬拜。這提醒我們神是我們生命中的光和真理，祂的同在和指引是我們所需要的。我們也應該以感恩和敬拜的態度來供應神，將我們的生命獻給祂。

尊重和褻瀆神名：這一章中，神嚴厲禁止褻瀆祂的名。任何褻瀆神名的人都應該受到懲罰。這提醒我們神的名是至高無上的，我們應該以尊重和敬畏的心對待祂的名。我們應該避免使用神的名字褻瀆，而是要以敬畏和愛的態度來提及祂。

以眼還眼和愛的原則：這一章中也提到報復的原則，即以眼還眼、以牙還牙。然而，這條法則在新約中得到了更新，並以愛為中心。耶穌教導我們要愛我們的敵人，為追求和平而作出讓步。這提醒我們我們應該以仁慈、寬容和和平的態度來回應人，而不是報復或仇恨。我們應該努力遵循耶穌的教導，以愛來回應他人的冒犯或傷害。

法律和公正：這一章中，神要求以色列人遵守法律並保持公正。他們應該以公正和公平的標準對待他人，無論是本國人還是外國人。這提醒我們神關心公正和正義，我們應該尋求遵守神的道德律例，並以公正的態度對待他人。

透過閱讀《聖經·利未記》第二十四章，我們可以了解到神對燈台、陳設餅、祂的名和報復的法則的教導。這一章提醒我們神作為我們生命中的光和真理，我們應該以敬拜和供應的態度來尋求祂。同時，我們應該尊重神的名，避免褻瀆祂的名。在回應他人時，我們應該以愛和寬容的態度來對待，遵循耶穌的教導。最後，我們應該追求公正和正義，在我們的行為和對待他人的態度中展現神的價值觀。願我們以這些原則為指引，活出榮耀神的生活。。。